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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради
«Про демонтаж засобів зовнішньої реклами»

	За результатами інспекції вулиць міста Луцька інспекторами КП «Луцькреклама» було виявлено 22 одиниці засобів зовнішньої реклами, які необхідно демонтувати, а саме:
	на пр-ті Відродження (поруч з будинком на вул. Рівненській, 105) у м. Луцьку розміщено лайтпостер розміром 1,2 м х 1,8 м. Власником вказаного засобу зовнішньої реклами є ТОВ «Український Медіа Альянс – «Сіті Лайн»;
	на вул. Кривий Вал, 21 у м. Луцьку розміщено щит на перилах розміром 0,7 м х 2,5 м; кронштейн на металевій опорі розміром 0,2 м х 0,3 м. Власником вказаних засобів зовнішньої реклами є підприємець Мегель Ольга Петрівна;
	на вул. Лесі Українки, 45 у м. Луцьку розміщено виносну конструкцію типу «штендер» розміром 0,7 м х 1,2 м. Власником вказаного засобу зовнішньої реклами є ТзОВ «Біомед-Сервіс»;
	на вул. Лесі Українки, 65 у м. Луцьку розміщено щит на фасаді будинку у вигляді літер розміром 0,7 м х 2,0 м, на пр-ті Василя Мойсея у м. Луцьку розміщено щит на фасаді будівлі з об’ємними літерами розміром 1,0 м х 4,0 м; кронштейн на фасаді будівлі розміром 0,5 м х 0,5 м. Власником вказаних засобів зовнішньої реклами є підприємець Дунас Олег Ігорович;
	на вул. Винниченка, 24 у м. Луцьку розміщено банер на паркані розміром 0,8 м х 1,2 м. Власника вказаного засобу зовнішньої реклами не встановлено;
	на вул. Степана Бандери, 15 у м. Луцьку розміщено щит на фасаді будинку розміром 0,7 м х 4,0 м. Власником вказаного засобу зовнішньої реклами є підприємець Сівоха Владислав Святославович;
	на вул. Степана Бандери, 15 у м. Луцьку розміщено банер на балконі будинку розміром 1,0 м х 4,0 м. Власником вказаного засобу зовнішньої реклами є підприємець Соловюк Наталія Леонідівна;
	на вул. Степана Бандери, 19 у м. Луцьку розміщено щит на фасаді будинку розміром 1,0 м х 1,0 м; щит на перилах розміром 0,7 м х 1,2 м. Власником вказаних засобів зовнішньої реклами є підприємець Мандзюк Вікторія Ярославівна;
	на пр-ті Волі, 58 у м. Луцьку розміщено світловий бокс на фасаді будинку розміром 0,5 м х 0,5 м. Власником вказаного засобу зовнішньої реклами є підприємець Остапович Юлія Степанівна;
	на вул. Куцина Олега, 2 у м. Луцьку розміщено банер на перилах розміром 0,7 м х 2,0 м. Власником вказаного засобу зовнішньої реклами є підприємець Гулько Поліна Романівна;
	на вул. Куцина Олега, 2 у м. Луцьку розміщено банер на перилах розміром 0,7 м х 2,0 м; на вул. Свободи, 31 у м. Луцьку розміщено банер на фасаді будинку розміром 1,0 м х 2,7 м. Власників вказаних засобів зовнішньої реклами не встановлено;
	на пр-ті Відродження, 5 у м. Луцьку розміщено щит на фасаді будівлі розміром 0,7 м х 2,7 м; кронштейн на фасаді будівлі розміром 0,5 м х 0,7 м Власником вказаних засобів зовнішньої реклами є підприємець Бірук Катерина Василівна;
	на пр-ті Відродження, 11 у м. Луцьку розміщено банери на фасаді будинку розміром 1,0 м х 2,5 м (2 од.) та 1,0 м х 3,0 м. Власником вказаних засобів зовнішньої реклами є ТзОВ «Завод Стеко»;
	на пр-ті Відродження, 14-А розміщено щит на фасаді будівлі розміром 1,0 м х 3,0 м. Власником вказаного засобу зовнішньої реклами є підприємець Новосад Роман Романович;
	на вул. В’ячеслава Хурсенка, 58 у м. Луцьку розміщено банери на фасаді будівлі розміром 1,2 м х 2,0 м та 0,7 м х 2,5 м. Власником вказаних засобів зовнішньої реклами є підприємець Гаврилюк Роман Олександрович.
	Вищевказані рекламні засоби на цей час розміщені без отриманих у встановленому порядку дозволів на розміщення, що порушує пункт 1 ст. 16 Закону України «Про рекламу».
	Інспекторами КП «Луцькреклама» було складено та відправлено листи-вимоги про необхідність демонтажу вищевказаних конструкцій. Вимоги щодо демонтажу цих конструкцій були проігноровані.


Директор КП «Луцькреклама»                                    Олександр КОВАЛЬСЬКИЙ
